



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αρ. **4ης/2018** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **39/2018**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Έγκριση σκοπιμότητας δαπάνης για τη μεταφορά προσώπων με ιδιωτικά αυτοκίνητα δημόσιας χρήσης με οδηγό

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **21^η** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2018**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00** συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αρ. **6465/16-2-2018** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **22**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Α. Αθανασούλη, Κ. Μπούμπα – Καλτσάκα, Μ. Κόσσυβας, Α. Καζάνη, Ι. Λαδόπουλος, Κ. Καρατζά, Χ. Μάζη, Γ. Λιερός, Θ. Αλεξίου και Κ. Φασίτσα.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος, πριν τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Π. Αναστασιάδης και Θ. Αλεξίου, πριν τη ψηφοφορία του 20^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 21^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, πριν τη συζήτηση του 34^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωμάς και πριν τη συζήτηση του 54^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **11^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αρ. 6334/16-02-2018 εισήγηση από το Τμήμα Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η οργανωμένη ψυχαγωγία (εκδρομές, περίπατοι, θερινές διακοπές κ.α.) των μελών των Κ.Α.Π.Η. της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας, η μεταφορά μουσικών, η μεταφορά παιδιών της παιδικής χορωδίας της Δ/σης Πολιτισμού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου, η μεταφορά παιδιών για εκδρομές στο πλαίσιο του προγράμματος «Αθλητική Κατασκήνωση 2018» και η μεταφορά αθλούμενων δημοτικών αθλητικών προγραμμάτων της Δ/σης Παιδείας Αθλητισμού και Νέας Γενιάς αποτελούν μέρος δράσεων της πολιτικής του δήμου στους τομείς της κοινωνικής φροντίδας, αλληλεγγύης πολιτισμού και αθλητισμού.

Ο Δήμος Χαλανδρίου δεν έχει τη δυνατότητα να καλύψει την ανάγκη μεταφοράς των προσώπων με ίδια μέσα και απαιτείται η μίσθωση ιδιωτικών αυτοκινήτων δημόσιας χρήσης (πούλμαν) με επαγγελματία οδηγό. Για το σκοπό αυτό έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση στον προϋπολογισμό Ο.Ε. 2018 στους Κ.Α. 15.6413.01 «Μεταφορά μελών Κ.Α.Π.Η», Κ.Α. 15.6413.02 «Μεταφορά μουσικών», Κ.Α. 15.6413.04 «Μεταφορά παιδιών για την αθλητική κατασκήνωση 2018 (έσοδα camp)», Κ.Α. 15.6413.06 «Μεταφορά παιδικής χορωδίας», Κ.Α. 15.6413.07 «Μεταφορά αθλούμενων δημοτικών αθλητικών προγραμμάτων για τη συμμετοχή τους σε αθλητικές διοργανώσεις (ημερίδες, φεστιβάλ, γυμναστικές επιδείξεις κλπ)».

Η χρήση των πούλμαν θα γίνεται όπως αναλυτικά περιγράφεται παρακάτω ανά ομάδα:

ΟΜΑΔΑ 1

Μεταφορά των μελών του τμήματος των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου Χαλανδρίου με τη χρήση δεκαεννέα (19) ιδιωτικών αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) 50 θέσεων με οδηγό για είκοσι οκτώ μετακινήσεις, με αφετηρία: α) Κεντρικό Κ.Α.Π.Η., Καραολή Δημητρίου 2 & 25^{ης} Μαρτίου β) Κ.Α.Π.Η. Κάτω Χαλανδρίου, Κρήτης & Σοφοκλή Βενιζέλου γ) Κ.Α.Π.Η. Τούφας, Ταυγέτου & Μεταμορφώσεως και επιστροφή στα ίδια αντίστοιχα σημεία, για την κάλυψη των παρακάτω εκδηλώσεων:

1. Ημερήσιες μετακινήσεις έως 500χλμ περίπου (μετ. επιστροφής) με 12ωρη διάρκεια.
2. Πρωινές ή απογευματινές μετακινήσεις έως 90χ.λ.μ. περίπου με 6ωρη διάρκεια.
3. Μετακινήσεις εντός Αθηνών (θέατρα, χοροί, μουσεία κ.α.)
4. Διήμερη εκδρομή έως 900 χ.λ.μ. με επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή
5. Τριήμερη εκδρομή έως 1,200 με επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή
6. Μετακινήσεις της Χορωδίας Τρίτης Ηλικίας εντός και εκτός του Ν. Αττικής
7. Μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές των μελών έως 800 χ.λ.μ. με επιστροφή.

Αξίζει, να σημειωθεί ότι οι θερινές διακοπές γίνονται σε τρεις αποστολές - γκρουπ με 2 πούλμαν ανά Κ.Α.Π.Η. Αναλυτικά, η πρώτη μετακίνηση των πούλμαν αφορά τη μεταφορά του 1^{ου} γκρουπ-αποστολής στο επιλεγθέν ξενοδοχείο. Η δεύτερη, τη μεταφορά του 2^{ου} γκρουπ στο ξενοδοχείο και την παραλαβή και επιστροφή στο Δήμο μας του 1^{ου} γκρουπ. Η τρίτη μετακίνηση αφορά τη μεταφορά του 3^{ου} γκρουπ στο ξενοδοχείο και αντίστοιχα την επιστροφή του 2^{ου} γκρουπ. Τέλος, η τέταρτη μετακίνηση αποσκοπεί μόνο, στην παραλαβή του 3^{ου} γκρουπ από το ξενοδοχείο και την επιστροφή των μελών μας.

Ο συνολικός αριθμός των αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης με επαγγελματία οδηγό που χρειάζεται να μισθωθεί για τη μεταφορά των μελών του Κ.Α.Π.Η. είναι **δέκα εννέα (19) για είκοσι οκτώ (28) μετακινήσεις.**

Η δαπάνη για την ανωτέρω μίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Χαλανδρίου, οικονομικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.01 «Μεταφορά μελών Κ.Α.Π.Η.» με το ποσό των **39.754.40€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

ΟΜΑΔΑ 2

Μεταφορά των μουσικών του τμήματος Φιλαρμονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης της Δ/νσης Πολιτισμού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) των πενήντα (50) θέσεων για:

1. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής
2. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ.
3. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ
4. Εκδηλώσεις απόστασης έως 400 χιλ με διανυκτέρευση.

Η δαπάνη για την ανωτέρω μίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Χαλανδρίου, οικονομικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.02 «Μεταφορά μουσικών» με το ποσό των **2.988,40€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Μεταφορά της παιδικής χορωδίας της Δ/νσης Πολιτισμού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) των πενήντα (50) θέσεων για:

5. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής
6. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ.
7. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ

Η δαπάνη για την ανωτέρω μίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Χαλανδρίου, οικονομικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.06 «Μεταφορά παιδικής χορωδίας» με το ποσό των **1.674,00€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Συνολικό ποσό ομάδας 2: 4.662,40€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο συνολικός αριθμός των αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης με επαγγελματία οδηγό που χρειάζεται να μισθωθεί για τις μεταφορές της ομάδας 2 είναι **επτά (7) για δώδεκα (12) μετακινήσεις.**

ΟΜΑΔΑ 3

Μεταφορά παιδιών του προγράμματος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» με τη χρήση πέντε (5) ιδιωτικών αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) με οδηγό των πενήντα (50) θέσεων για τρεις μετακινήσεις παιδιών του προγράμματος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» της Δ/νσης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς για εκδρομές έως 80 χιλιομέτρων μέσω εθνικών δρόμων και Αττικής οδού, με αφετηρία και επιστροφή την κεντρική είσοδο του Αθλητικού Κέντρου «Ν. Πέρκιζας» επί της Λεωφόρου Πεντέλης 146.

Αναλυτικά:

Περίοδοι Αθλητικής Κατασκήνωσης	Ποσότητα πούλμαν 50 θέσεων
Α' περίοδος (1 εκδρομή)	5
Β' περίοδος (1 εκδρομή)	5
Γ' περίοδος (1 εκδρομή)	5

Η δαπάνη για την ανωτέρω μεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.04 «Μεταφορά παιδιών για την αθλητική κατασκήνωση 2018 (έσοδα camp)» με το ποσό των **6.045,00€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Τη μεταφορά αθλούμενων του Προγράμματος Άθλησης για Όλους της Δ/σης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς με ένα (1) αυτοκίνητο Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) με οδηγό των πενήντα (50) θέσεων για τρεις μετακινήσεις.

Η δαπάνη για την ανωτέρω μεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.07 «Μεταφορά αθλούμενων δημοτικών αθλητικών προγραμμάτων για τη συμμετοχή τους σε αθλητικές διοργανώσεις (ημερίδες, φεστιβάλ, γυμναστικές επιδείξεις κλπ.» με το ποσό των **1.209,00€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Συνολικό ποσό ομάδας 3: 7.254,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο συνολικός αριθμός των αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης με επαγγελματία οδηγό που χρειάζεται να μισθωθεί για τις μεταφορές της ομάδας 3 είναι **έξι (6) για έξι (6) μετακινήσεις**.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ:

Τα λεωφορεία, θα πρέπει να είναι άρτια συντηρημένα, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές του αρμοδίου Υπουργείου του κράτους και να πληρούν όλους τους κανόνες οδικής ασφάλειας.

Το πρόγραμμα των μεταφορών (προορισμοί, ημερομηνίες, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, ενδιάμεσες στάσεις κ.λ.π.) με τα Ιδιωτικά αυτοκίνητα δημόσιας χρήσης (πούλμαν) θα καθορίζεται κάθε φορά με τις αρμόδιες διευθύνσεις και τμήματα ανάλογα με τις ανάγκες τους.

Για τις τριήμερες, διήμερες, ημερήσιες εκδρομές και τους πρωινούς ή απογευματινούς περιπάτους το όχημα θα είναι δεσμευμένο καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος, στις μετακινήσεις σε θέατρα, μουσεία, στις μετακινήσεις της χορωδίας και στη μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές θα εκτελεί το δρομολόγιο της μεταφοράς και της επιστροφής των μελών.

Οι χιλιομετρικές αποστάσεις αναφέρονται εκτός των βασικών προορισμών, σε περιηγήσεις γύρω περιοχών, οι οποίες θα καθοριστούν λεπτομερώς σε συνεργασία της υπηρεσίας με τον ανάδοχο πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής. Σε κάθε περίπτωση δεν θα υπερβαίνουν τη χιλιομετρική απόσταση που αναφέρεται στην παρούσα μελέτη.

Τα προς μίσθωση λεωφορεία θα πρέπει να είναι σύγχρονα, σε άριστη κατάσταση και με όλες τις ανέσεις για την μεταφορά των ατόμων. Ειδικότερα θα πρέπει να διαθέτουν κλιματισμό, μικροφωνική εγκατάσταση και ζώνες ασφαλείας.

Τα προς μίσθωση λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι των πενήντα (50) θέσεων, ενώ η μεταφορά ορθίων απαγορεύεται ρητά.

Το σύνολο των εξόδων των οδηγών των πούλμαν, θα καλύπτεται αποκλειστικά και μόνον από τον ανάδοχο.

Στην τιμή προσφοράς θα περιλαμβάνονται τα διόδια Αττικής Οδού, Εθνικών οδών.

Με ευθύνη του αναδόχου μεταφορών θα πρέπει να υπάρχει σε κάθε τουριστικό λεωφορείο μικροφωνική εγκατάσταση.

Ο οδηγός κάθε μεταφορικού μέσου θα κατέχει άδεια επαγγελματικής οδήγησης σύμφωνα με την νομοθεσία και η συμπεριφορά του να είναι κόσμια.

Η διάρκεια της σύμβασης θα ισχύει για ένα χρόνο από την ημερομηνία υπογραφής της.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά να ληφθεί σχετική απόφαση.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα

1) την έγκριση σκοπιμότητας για τη μεταφορά προσώπων με ιδιωτικά αυτοκίνητα Δημόσιας Χρήσης με επαγγελματία οδηγό για το Ο.Ε 2018, καθώς ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα να καλύψει αυτή την ανάγκη με ίδια μέσα.

2) την έγκριση δαπάνης καθώς και τη χρήση των πούλμαν ανά ομάδα, ως κατωτέρω:

ΟΜΑΔΑ 1

Μεταφορά των μελών του τμήματος των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου Χαλανδρίου με τη χρήση δεκαεννέα (19) ιδιωτικών αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) 50 θέσεων με οδηγό για είκοσι οκτώ μετακινήσεις, με αφετηρία: α) Κεντρικό Κ.Α.Π.Η., Καραολή Δημητρίου 2 & 25^{ης} Μαρτίου β) Κ.Α.Π.Η. Κάτω Χαλανδρίου, Κρήτης & Σοφοκλή Βενιζέλου γ) Κ.Α.Π.Η. Τούφας, Ταυγέτου & Μεταμορφώσεως και επιστροφή στα ίδια αντίστοιχα σημεία, για την κάλυψη των παρακάτω εκδηλώσεων:

- 1.** Ημερήσιες μετακινήσεις έως 500χλμ περίπου (μετ. επιστροφής) με 12ωρη διάρκεια.
- 2.** Πρωινές ή απογευματινές μετακινήσεις έως 90χ.λ.μ. περίπου με 6ωρη διάρκεια.
- 3.** Μετακινήσεις εντός Αθηνών (θέατρα, χοροί, μουσεία κ.α.)
- 4.** Διήμερη εκδρομή έως 900 χ.λ.μ. με επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή
- 5.** Τριήμερη εκδρομή έως 1,200 με επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή
- 6.** Μετακινήσεις της Χορωδίας Τρίτης Ηλικίας εντός και εκτός του Ν. Αττικής
- 7.** Μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές των μελών έως 800 χ.λ.μ. με επιστροφή.

Αξίζει, να σημειωθεί ότι οι θερινές διακοπές γίνονται σε τρεις αποστολές - γκρουπ με 2 πούλμαν ανά Κ.Α.Π.Η. Αναλυτικά, η πρώτη μετακίνηση των πούλμαν αφορά τη μεταφορά του 1^{ου} γκρουπ-αποστολής στο επιλεγθέν ξενοδοχείο. Η δεύτερη, τη μεταφορά του 2^{ου} γκρουπ στο ξενοδοχείο και την παραλαβή και επιστροφή στο Δήμο μας του 1^{ου} γκρουπ. Η τρίτη μετακίνηση αφορά τη μεταφορά του 3^{ου} γκρουπ στο ξενοδοχείο και αντίστοιχα την επιστροφή του 2^{ου} γκρουπ. Τέλος, η τέταρτη μετακίνηση αποσκοπεί μόνο, στην παραλαβή του 3^{ου} γκρουπ από το ξενοδοχείο και την επιστροφή των μελών μας.

Ο συνολικός αριθμός των αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης με επαγγελματία οδηγό που χρειάζεται να μισθωθεί για τη μεταφορά των μελών του Κ.Α.Π.Η. είναι **δέκα εννέα (19) για είκοσι οκτώ (28) μετακινήσεις.**

Η δαπάνη για την ανωτέρω μίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Χαλανδρίου, οικονομικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.01 «Μεταφορά μελών Κ.Α.Π.Η.» με το ποσό των **39.754.40€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

ΟΜΑΔΑ 2

Μεταφορά των μουσικών του τμήματος Φιλαρμονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης της Δ/σης Πολιτισμού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) των πενήντα (50) θέσεων για:

1. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής
2. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ.
3. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ
4. Εκδηλώσεις απόστασης έως 400 χιλ με διανυκτέρευση.

Η δαπάνη για την ανωτέρω μίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Χαλανδρίου, οικονομικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.02 «Μεταφορά μουσικών» με το ποσό των **2.988,40€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Μεταφορά της παιδικής χορωδίας της Δ/σης Πολιτισμού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) των πενήντα (50) θέσεων για:

5. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής
6. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ.
7. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ

Η δαπάνη για την ανωτέρω μίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Χαλανδρίου, οικονομικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.06 «Μεταφορά παιδικής χορωδίας» με το ποσό των **1.674,00€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Συνολικό ποσό ομάδας 2: 4.662,40€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο συνολικός αριθμός των αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης με επαγγελματία οδηγό που χρειάζεται να μισθωθεί για τις μεταφορές της ομάδας 2 είναι **επτά (7) για δώδεκα (12) μετακινήσεις.**

ΟΜΑΔΑ 3

Μεταφορά παιδιών του προγράμματος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» με τη χρήση πέντε (5) ιδιωτικών αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) με οδηγό των πενήντα (50) θέσεων για τρεις μετακινήσεις παιδιών του προγράμματος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» της Δ/σης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς για εκδρομές έως 80 χιλιομέτρων μέσω εθνικών δρόμων και Αττικής οδού, με αφετηρία και επιστροφή την κεντρική είσοδο του Αθλητικού Κέντρου «Ν. Πέρκιζας» επί της Λεωφόρου Πεντέλης 146.

Αναλυτικά:

Περίοδοι Αθλητικής Κατασκήνωσης	Ποσότητα πούλμαν 50 θέσεων
Α' περίοδος (1 εκδρομή)	5
Β' περίοδος (1 εκδρομή)	5
Γ' περίοδος (1 εκδρομή)	5

Η δαπάνη για την ανωτέρω μεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.04 «Μεταφορά παιδιών για την αθλητική κατασκήνωση 2018 (έσοδα camp)» με το ποσό των **6.045,00€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Τη μεταφορά αθλούμενων του Προγράμματος Άθλησης για Όλους της Δ/σης Παιδείας Αθλητισμού & Νέας Γενιάς με ένα (1) αυτοκίνητο Δημόσιας χρήσης (πούλμαν) με οδηγό των πενήντα (50) θέσεων για τρεις μετακινήσεις.

Η δαπάνη για την ανωτέρω μεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.07 «Μεταφορά αθλούμενων δημοτικών αθλητικών προγραμμάτων για τη συμμετοχή τους σε αθλητικές διοργανώσεις (ημερίδες, φεστιβάλ, γυμναστικές επιδείξεις κλπ.» με το ποσό των **1.209,00€** συμ/νου Φ.Π.Α. 24%.

Συνολικό ποσό ομάδας 3: 7.254,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο συνολικός αριθμός των αυτοκινήτων Δημόσιας χρήσης με επαγγελματία οδηγό που χρειάζεται να μισθωθεί για τις μεταφορές της ομάδας 3 είναι **έξι (6) για έξι (6) μετακινήσεις.**

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ:

Τα λεωφορεία, θα πρέπει να είναι άρτια συντηρημένα, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές του αρμοδίου Υπουργείου του κράτους και να πληρούν όλους τους κανόνες οδικής ασφάλειας.

Το πρόγραμμα των μεταφορών (προορισμοί, ημερομηνίες, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, ενδιάμεσες στάσεις κ.λ.π.) με τα Ιδιωτικά αυτοκίνητα δημόσιας χρήσης (πούλμαν) θα καθορίζεται κάθε φορά με τις αρμόδιες διευθύνσεις και τμήματα ανάλογα με τις ανάγκες τους.

Για τις τριήμερες, διήμερες, ημερήσιες εκδρομές και τους πρωινούς ή απογευματινούς περιπάτους το όχημα θα είναι δεσμευμένο καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος, στις μετακινήσεις σε θέατρα, μουσεία, στις μετακινήσεις της χορωδίας και στη μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές θα εκτελεί το δρομολόγιο της μεταφοράς και της επιστροφής των μελών.

Οι χιλιομετρικές αποστάσεις αναφέρονται εκτός των βασικών προορισμών, σε περιηγήσεις γύρω περιοχών, οι οποίες θα καθοριστούν λεπτομερώς σε συνεργασία της υπηρεσίας με τον ανάδοχο πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής. Σε κάθε περίπτωση δεν θα υπερβαίνουν τη χιλιομετρική απόσταση που αναφέρεται στην παρούσα μελέτη.

Τα προς μίσθωση λεωφορεία θα πρέπει να είναι σύγχρονα, σε άριστη κατάσταση και με όλες τις ανέσεις για την μεταφορά των ατόμων. Ειδικότερα θα πρέπει να διαθέτουν κλιματισμό, μικροφωνική εγκατάσταση και ζώνες ασφαλείας.

Τα προς μίσθωση λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι των πενήντα (50) θέσεων, ενώ η μεταφορά ορθίων απαγορεύεται ρητά.

Το σύνολο των εξόδων των οδηγών των πούλμαν, θα καλύπτεται αποκλειστικά και μόνον από τον ανάδοχο.

Στην τιμή προσφοράς θα περιλαμβάνονται τα διόδια Αττικής Οδού, Εθνικών οδών.

Με ευθύνη του αναδόχου μεταφορών θα πρέπει να υπάρχει σε κάθε τουριστικό λεωφορείο μικροφωνική εγκατάσταση.

Ο οδηγός κάθε μεταφορικού μέσου θα κατέχει άδεια επαγγελματικής οδήγησης σύμφωνα με την νομοθεσία και η συμπεριφορά του να είναι κόσμια.

Η διάρκεια της σύμβασης θα ισχύει για ένα χρόνο από την ημερομηνία υπογραφής της.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θε εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **39/2018.**

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 23/2/2018

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε.,
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ
Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΜΠΟΥΜΠΑ - ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., Π., ΘΩΜΑΣ Γ.,
ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ.,
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.